

Informace Obce Tupesy v době Nouzového stavu

16.3.2020

Oznámení

Oznamujeme, že z důvodu vyhlášených opatření Vládou ČR bude provoz Obecního úřadu pro veřejnost omezen na věci nezbytně nutné omezen na Po a Středu od 13:00 do 15:00

Pokud to povaha věci umožňuje rádi s vámi vše potřebné vyřídíme telefonicky. Tel: 572597115

Zbytné věci jako je např úhrada za popelnice pro rok 2020 proveďte bezhotovostně, nebo odložte až po ukončení opatření.

Vážení spoluobčané

Obecní úřad v Tupesích nabízí pomoc s nákupy či zajištěním potravin všem, kteří s ohledem na vydaná hygienická opatření tuto pomoc naléhavě potřebují.

V případě zájmu nás kontaktujte na tel. 572 597 115, nebo 773 597 115, případně emailem: starosta@tuplesy.cz

Rádi pomůžeme všem, kteří pomoc potřebují.

Žádáme ty, kteří byli v oblastech zasažených šířením viru COVID 19, aby dodrželi karanténu a všechny, aby minimalizovali pohyb mimo domov a setkávání s dalšími osobami.

Oldřich Vávra

Vážení spoluobčané,

Zdravotní středisko oznamuje, že z důvodu naprosté absence a nedostupnosti ochranných pomůcek muselo být uzavřeno. O otevření vás budeme informovat, proběhne však až poté co lékaři obdrží ochranné pomůcky – roušky a respirátory.

Doporučení k dalšímu postupu

Žádáme všechny o dodržování karantény, zvláště, pokud se vrací , či vrátili z rizikových oblastí.

V případě drobných respiračních obtíží zůstaňte doma v teple, pijte dostatek tekutin a vyvarujte se kontaktu s dalšími osobami.

V případě vážných zdravotních komplikací volejte rychlou zdravotní pomoc tel. č. 112, nebo navštivte Nemocnici u Uh.Hradišti.

V případě podezření na nákazu COVID 19 kontaktujte KHS Zlínského kraje na tel: 577006759,724221953

Mimo nákupy a zajištění nejn nutnějších věcí zvláště starší občané nevycházejte z domu a vyhněte se setkávání s dalšími osobami.

Česká pošta Tupesy, žádá všechny, aby poštu navštěvovali pouze v nutných případech a omezili věci zbytné

Mateřská školka v Tupesích zůstává otevřená.

Sledujte informace z médií , rozhlasu a televize